



拦住他——雷霆球员梅诺(右二)陷入牛阵,基德(右)趁机抢断。

新华社/路透

麦迪 末节13分推翻詹皇

本报讯 手指指向板凳席,跳起来与队友撞击,这些都是麦迪末节的庆祝动作。麦迪重现杀手本色,末节砍下13分,其中包括两个三分球。他手刃热火,让对手尝到赛季首败的滋味。

昨日,热火主场92比100不敌老鹰,开季5连胜画上句号。此役,麦迪砍下16分,三分球3投3中。乔·约翰逊砍下全队最高的21分。

进入末节时,热火还领先4分。但老鹰打出15比3的开局,奠定胜局。“我已经很久没有这样的感觉了,

太美妙了,棒极了。”麦迪如此形容自己的心情。

麦迪上一次在末节砍下13+,还要追溯到2008年11月。麦迪认为执行力是他们赢球的关键,“了不起的执行力。面对劲旅,这也是我们必须要做的事情。”

对于麦迪的表现,詹姆斯也不吝赞誉。“他打得非常之棒。当你是一个天生的射手,你就永远是一个射手。不管运动能力方面发生了什么,他还是一个纯粹的射手。今晚,我们领教到了他的厉害。”詹姆斯说。

联防 热火连胜到此为止

本报讯 热火创造队史开季连胜纪录的美梦被老鹰搅了,后者的秘密武器是“联防”。这让热火仅通过快攻得到10分。赛后,“联防”成了热火上下的心病。

此役,詹姆斯砍下28分7个篮板6次助攻,波什摘下19分,韦德贡献12分10次助攻。在昔日队友麦迪面前,巴蒂尔也贡献11分。

热火18比8开局,不过老鹰马上改变策略,变为联防。热火主帅斯波尔斯特拉承认这改变了比赛的走势,“他们换成联防,我

们的渗透就受到影响。联防成功降低了比赛的节奏,减缓了我们的速度。”

去年总决赛,小牛的联防一度让热火吃尽苦头。破联防成为他们当务之急。“我们应该更出色地应对才行,这是我们必须克服的‘软肋’。”斯帅说。

韦德延续了低迷的投篮命中率,17投4中,他也承认联防让球队深受其害,强调球队应有攻克联防的意志,“即便面对联防,很多球我们还是可以送进篮筐的,我们在意场上必须有信心才行。”

联袂看

易建联已与小牛完成签约,他本人也现身新东家赢球的现场。小牛主帅卡莱尔表示,阿联很可能被送至小牛发展联盟球队,何时打NBA还是未知数。

没有常胜将军。热火、雷霆这两支开季5连胜,耸立在东西部峰巅的球队,昨日双双输球了。再现神威的麦迪如同老鹰般伸出利爪,插进热火的胸膛;落魄的卫冕冠军小牛亮出蹄子,冲向雷霆的胸膛。

牛拦山 鹰灭火

【CBA】

裁判没挨罚 辽篮要上诉

本报讯 (记者田欣欣) CBA第19轮辽京之战,球迷向场内投掷杂物被中国篮协罚款3万元,并责令辽宁俱乐部和本溪赛区整改。在接到处罚通知后,本溪赛区方面认为,此次事件完全是由裁判的执法错误引起,因此将向中国篮协上诉。

据了解,篮协的处罚通知发出后,辽宁俱乐部方面和本溪赛区的相关负责人反复观看了本场比赛的录像,并一致认为在球迷投掷矿泉水瓶前,王骁辉半支脚已经踩到了底线,但裁判却没有判罚,这直接导致了球迷的情绪激动,“通过录像回放看得很清楚,裁判也应

该对事件承担一些责任,但同时,我们也有工作不足的地方。”

战胜北京队后,辽宁队在换帅后已取得3胜1负,并与李戈签订了为期两年的新合同。不过,合同中明确规定,必须进入本赛季季后赛。

“困难重重。”李戈表示,虽然辽宁目前排名第七,但与后面球队的差距也就是一场,“特别是上半程比赛,我们主场的对手弱队较多。到了下半程,我们要在客场面对这些球队。要在客场战胜这些排名靠后的球队并不容易。接下来,我们必须一场一场去拼,丝毫不能松懈。”

征程 卫冕冠军重新上路

本报讯 “常规赛第6场,诺维茨基和小牛队终于看起来像卫冕冠军了。”昨日,西部副班长小牛终结西部领头羊的连胜脚步。美国媒体不再嘲讽小牛,送上了这样的赞誉。

昨日,小牛主场100比87击败雷霆,终结对手的开季5连胜。诺维茨基砍下26分,马里昂也有17分进账。

几天前,两队曾有过交锋。杜兰特最后1.4秒绝杀,成功报了上赛季西部决赛负于小牛的一箭之仇。不过此役,比赛的主动权一直掌控在小牛手中。诺维茨基16投10中,认为自己正逐渐找回状态,“像其他队友一样,我还有很多工作要做。但我的状态正在回

归,两腿也越来越有力量。”

赢下这场球,小牛主帅卡莱尔不敢掉以轻心,认为球队尚未摆脱颓势。上周他们曾击败过猛龙,但前日又输给了森林狼。“我们聚敛了一些动力。但上周我们也曾聚敛了动力,昨夜在明尼苏达却付诸流水。我们必须沿着正确的方向前进,集中精力,这对我们是个考验。”

对于小牛的卫冕之路,诺维茨基展示了足够的信心,“这支球队会变得越来越好。到3月或者4月,我们应该是一支很出色的球队了。我们有足够的潜力、足够的射手,这些老家伙也知道怎么打球。我们会成为一支令人生畏的球队。”

师说 输球并非世界末日

本报讯 此役之前,5连胜的雷霆将对手的投篮命中率限制在40.6%,从未让一支球队命中率超过45%。但昨日,他们让小牛命中率达到48.8%,不败之路走到尽头。

杜兰特砍下全队最高的27分,威斯布鲁克和哈登分别贡献18分和16分。第二节成了分水岭,小牛的替补掌控了比赛。整场比赛,小牛板凳比雷霆板凳多得22分。

谈到败因,杜兰特口中蹦出了“能量”这个词。“从一开场,我们就没有任何能量可言,这改变了整场比

赛。我们本应该打得更积极一些。”话锋一转,杜兰特将责任揽到自己身上,“缺少能量是从我开始的。攻防两端,我必须变得更好才行。”

雷霆主帅布鲁克斯承认输得心服口服,但不希望球队因一场败局而否定自我。“打了6场比赛输一场,这绝不是世界末日。整场比赛,他们打得都比我们好多了。这个夜晚不属于我们,他们的投篮比我们更出色,而我们则丢了很多本应该进的球。”

专题撰文/本报记者 张宾